





zasi ólra smolgat melasz, kilgozott répaszelet, friss és száritott olajpogácsa (mög Crölve is) extrahalt oinos magvasi, tésztáj, mentk.

llati a takarmány eladásokból származó bevétel

Meghívó ingyenes hímez és varrótanulmányunk látogatására, melyet folyó hó 17-től október hó 6-ig bezárólag Csalódömökön, az Ipartestület székházának nagytermében rendezünk. Ez alkalommal melyen tisztelt vendöket alapos ingyen oktatásban részesítjük, a Singer varrógépek és a hozzávaló készletek használatában. Tanítjuk továbbá díjmentesen fahernyő és karimysztomést a Singer varrógépen, leher és szinés hímezést a Singer varrógépen, a modern műhímzés összes fajtáit, mint madeira, ajour és monogram munkákat. Részvételi bejelentéseket a tanulmányhoz írt leveles Heltosa Sandor gépkereskedő Csalódömök és Singer Varrógép Készényrtársaság Pápa, Kassuth Lajos ucca 30.

Műveiknek a közvetítomót A delmi miniszter a kövezetvámszedési jogot gyakorló városokat és kövezeteket rendelésbe szolgáltította, hogy a közhasznú gépjárművándíjait méltányos összegekben, illetve átlagában állapítsa meg.

Az Ötjegy új száma hallatlanul mulatságos kritikát hoz az Eke halóiról, a Böcs Rabi, anekdotái nagyszerűek, a hát legjobb vicceiről az egész város beszél. Mutatványzamat ingyen káld kiadhatvonal Budapest, VI. ucca 12.

Mit csinál régi bajuszávról és botjáról? Szerepel a Sárospataki Hírlapban? Keltse ki a Színház és Színház Élet legújabb számban. Dolores del Rio új parturodjába a mostohaanyja. Elpirul-e a neher, a primadonna viccet mesél neki. Operabájos az idén. Gaál Franciska Szepes Belava naponta a MAC pályán treniroz, mert első filmben világbajnokként játszik. A jó hársághoz kell-e hozomány? A Színház Élet új háromszög pengős pályázata. Ezek loozó Szindor népezer hétéltája legjobb számban a főbb szenzációk. A Színház Élet Szenes Bona hátrahagyott szindarabját a Házibarátok káld darabmellékletét, nyolc oldalas nagy alakú katalóg, nagy oldalas remek viccelőp. Eszenkvit-Karinty Frigyes, Szép Ernő, Egyed Zoltán, Emőd Tamas, Nagy Endre, Nagás Sandor, H. G. Wells, Maurice Dekobra, Paul Morand, Bus Fekete László cikkeit, regényeit, novelláit kóldi a Színház Élet, melynek ára I pengő, negyedévi előfizetési díj 10 pengő. Kiadóhivatal Budapest VII. Erzsébet-körút 29. Iskola kották, szindarabok és kabarétréfák legolcsóbban beszerezhetők a Színház Élet szándéknyelvényével. Budapest VII. Erzsébet-körút 29.

Hámlékok-közvetítő szándéknyelvény a Bányában. Németh Sandor alsomesteri 23 éves, Láng István 21 éves, Németh József és Láng József bányamunkások csütörtökön délután tisztogató munkát végeztek a robbantás helyén, hogy mire a robbantás ideje elérkezik, arra ezen hely az apró költörmelékű megistapula legyen. Ez a munka abból állott, hogy egy kb. 15 méter hosszú kőtölen leereszkedte felülről, hogy a lazán álló sziklakat lepisztokálják, amikor ezzel végeztek, ismét felefele igyekeztek a kőtölen. Ekkor történt az, hogy egy szikla megindult és az magával sodort rengeteg követ, ami a felefele igyekező munkásokat természetesen visszavetette, kivéve Németh Józsefet, aki a legalsó volt a négy munkás közül és aki már legközelebb volt a kőtökhöz, így ő megmenekült. Felefele omlo köztömög Láng Istvánt és Németh Sandort maga alá temette, akik a helyszínén azonnal meghaltak. Láng Józsefnek pedig fejét is betörtö és egyik kezét is eltörte a leomló kőtörmelék, aki azonnal a helybeli kórkórházba szállították, állapota súlyos, de nem életveszélyes. A tisztogatók azért szükséges, hogy akkor ne omljon a szikla, mikor a munka a szikla tövében folyik és ott sok ember tartózkodik. A vizsgálat során a tisztogatók nyert, hogy tisztán egy véletlen szerencsétlenségről van szó, amilyen mintha a Bányák munkáit, még nem fordult elő. Nem látszik fenntörni a bűnszemély, vagy gondbelkötés esete sem.

Elvétel a vámszámszól. A szombathelyi vámszámszóló legújodt takarmányában a

**Az iskolaév kezdetével**

Csupa gond ilyenkor minden szülő. El kell küldeni a gyerekeket - talán idegen városba, intézetbe - nem csak érdeklik, már állandóan fölötök az édesanya szeme. Ki tudja milyen befejeget szed össze az iskolában a gyerek?




Sok gondot levez a szülők lei kéréi a Salan, ez a kitűnő házi szer, amelynek rendszeres használata erős és hatásos védelem a fertőzés vesztés ellen és így megóvja a gyermekek egészségét. Fertőtlenítő ereje és nagy szerű hatása sok betegség megelőzésébe is indokolja ezt a tanácsot.

**AHOL ISKOLASGYEREK VAN, OTT LEGYEN EGY ÜVEG SALAN IS.**

Miel jövőben körülbelül 300 fő hely kerül betöltésre. A jelenkező vgyek magokai: illetégségi bizonyítványokat, erkölcs, iskolai bizonyítványokat és születési anyakönyvi kivonatot. Felvételt azok, akik 18 évnél nem fiatalok és 25 évnél nem mezebbek és nőtlen vagy gyermektelen családi állapotuk. Bövebb felvilágosítást az illeték Szombathelyen a vámszámzó parancsnokságnál kaphatnak. Azok, akik sürgősen jelentkeznek, jelentkezésüket számított két hét alatt belesznek hívni. A jelentkezések csak pénteki napon törtéhetnek.

Hűtlen segéd. Molnar Lajos helybeli oraszmesternél volt alkalmazásban Szédéli Pál örösségű, aki kenyeradó járuléjának ugy hálálta meg a jószálat, ugy el vitte a belehelyezett bizalommal, hogy állandóan lopkodta az éskereket, de még a szülője pénzét is megédeszmálta, ha hozzáférkezett. Epen ez volt a veszte. Molnar Lajos mar ügyelni kezdte neki annak vált, segédjét, azért olvasva tette lo a penzes főkjába az ötlet bevetelüket, melyből egy alkalmas pillanatban a hűtlen segéd öt p. nőt emelt. Molnar a csendőrséget vette igyekebe és felvilágosított lakosokat, akik kölfelnyelvények vettek ora, ezüst óra, ezüst cigarettá terca, aranygyűrűk, öbgygyűrtök kerültek elő. Mivel Molnar Lajos oraszmester kára megperült, a fejjelentéstől eltekintett.

Rövidesen hufezelik az evangélikus új iskola építését. Az evangélikusok új iskolája, mely oly nehezen született meg, rövidesen elkezdül. Sokak tárgyalatait, fontolgattak az iskola építését. Hol itt, hol amott gondolták az iskolát felépíteni, míg végre megis megtalálták a helyet, hol azután megkezdődött a sokat vajdó építkezés. Soka tartott az előkészület, de tőklétesen be is vált, mert a jelenlegi helynél jobbat, szebbet a gyermekek szempontjából praktikusabbat nem is találhatunk volna. Maga az épület egészségügyi, szépezzeti, műszaki elgondolása a lehető legszerezzesebb. Az iskola tervezőjének díszterete válik az alkotása, mert tényleg egy teremt meg, hogy belelünk a huszédik század halado korába. Az épület díszere válik annak a környezetnek, ahol a lede vese szepészeti szempontból bírva meg epon díszterete.

Az épületben tervezett tanítólakás magas fölényű, napjénn szuterénnek bantó, általy szaraz, tágas pincével, mely szaraz, kellemes és teszi a lakást. A díszes, bejrat egy tágas előterre vezet, melyből jobbra a tanító lakása, balra pedig a két tágas, vilagos és magas menyirett háttérnyelvényű két tanterembe jutunk. A tantermek tofoajtókkal

lesznek elválasztva azért, hogy nagyobb előadások, ünnepek alkalmával egygy nyithatók legyenek a lehető legjobb. A földül szeg tagas folyosó van, mely arra is megfelel, hogy táli időben szünet alatt a gyermekek megvárják a szórakoztatást. Gólyó higiénikus illemhelyekről is. A termék padozata ugyancsak a lehető legjobb. A földül először is betonnal szigetelték, azután következ a szaraz homokréteg, mellyben a padót tartó vankosokt lesznek agyazva, azután következ a padlózás. Az így elkezdett padozat kizárja azt, hogy a föld mevessege fel-törjön a padló alól, ami dohososá, penészeses és így egészségellenes tenné a levegőt és karosan hatna a gyermek szervezetre.

Egy kellemetlen oldala meg van ennek az építkezésnek, amit meg kell mondunk. Nem építettek össze a Tokay fele házzal, ami egyrészt szépséghibá, de ez csak a kisebb baj. A nagyobb baj az, hogy az itt hagyott nyitott kapu az állandó fűszel befordul és az Arpad-úcsai kapu meggy ki. Itt csináltak egy viharos hideg udvart, míg ha ezt a kis részt beépítetnek volna, kaptak volna egy gyönyörű de nek álló meleg udvart, mely nem volna közömbös az iskolás gyermek egészségére nézve. Ezt a hibát pótolni lehet.

Légpostacsomagok szlyhatárának kiterjesztése. Folyó évi szeptember hó 10-től kezdődőleg légposta csomagok Ausztria és Svájcba 20 kg. súlyig küldhetők. A csomagok díjára nézve a postahivatalok adnak bővebb felvilágosítást.

Szállás takarmány engedélyhez való kötése. A m. kir. miniszterium a vámszámzó parancsnokról szóló 1924. XIX. tc. 5. §-ában nyert felhatalmazás alapján elrendeli, hogy a vámtarifia 39. tétele alá tartozó valamennyi szalastakarmány, akár friss, akár száritott alakban külföldre további intézkedésig csak engedéllyel szállítható.

Újbl üzembe helyezik a sárvári műveltséggyárat. Annak idején általános feltételek keltett a sárvári műveltséggyár üzemének beszüntetése. Az üzembeszüntetés kedvezőtlen hatással Sárvár egész lakossága érezte. Epen ezért öröndetes az a hír, hogy a gyárat újra üzembe helyezik, még pedig a régi gépeket leszerelve acsattat műveltséggyártásra. Az üzembeszüntetés oka az volt, hogy a gyár meglevő gépi berendezésével csak chardonnet eljárással lehet műveltséget készíteni. Ennél az eljárással pedig sokkal tökeletesebb eredményt lehet elérni az acsattat műveltséggyártással.

**MINDENTEKRE**  
Sir...  
Gy...  
teremésmé...  
Singer...  
Csalódömök...  
közbirré...  
mellett...  
és pedig 1924...  
szeptember 30...  
árverésen...  
átvétel a...  
meg. A major...  
300 n...  
és parcellák...  
hárbeadv...  
3000 n...  
és parcellák...  
és tehető...  
1928. évi...  
19-én deután...  
Csalódömök...  
járóság.

Arvervény  
A...  
1928. évi...  
19-én deután...  
Csalódömök...  
járóság.

Eladó...  
Csalódömök...  
jövdel...  
háaz szép...  
nagy kert...  
aladó. Egy...  
azonnal...  
Cim megt...  
Zabers...

**Miért a PUCH-motortörőgépkár a legelterjedtebb?**

**Mert legolcsóbb! Legmegbízhatóbb!**

**Üzemeltetése legcsekélyebb! (Kb. 4 Ft.)**

Ára P 1120 — Igény kedvező fizetési feltételekkel. Gyári cíkj: VI. ker. Lincz Ferenc-ter 9. szám. Helyi kapvialó: Lang Kálidömök, Csalódömök.

Hogyan lettem menyasszony? Erre a nagyszari kérdésre felelnék pompásabbnál pompásabban a magyar hölgyek a Hazartárs Magyar Asszonyok Közlönye hasábjain. Racz Vilmos dr. 30-ik évfolyamban levő kitűnően szerkesztett lapja teljesen a magyar asszony érdekeinek szentelti minden betűjét. Most éppen országos ankétot tart a magyar nők nagy kérdéseiről, elsősorban írők novelláit és verseit közli, van könyvhamisítás, divat, kozmetika, autó, lakás és kézimunka rovata, a legjobb grafológussal rendelkezik, ötletek a rejtvényei, sok és szép kép gazdagítja az elsőrangú kiállítását, mindezenfelül pedig az egy éves előfizetőnek meglegően értékes ajándékkal kedveskedik. Egy csodaszép hálószoba díszpárnát kap, 70x40 cm. nagyságban, finom sweiczi sifonra előnyomva, a kidolgozáshoz szükséges 4 motring anyaggal együtt az egy évről előfizető. A »Hazartárs« előfizetési ára: negyedévre 6 pengő, félévre 11 pengő, egész évre 20 pengő. Motatványamat díjtalanul küld a Hazartárs kiadóhivatala, Budapest IV. Városház-ucca 16.

Celldömőkön a Gyár-uccában egy 3000 négyszögletes területen (nagyobb része gyümölcsös) levő birtok

## két lakással,

gazdasági épületek és ólakkal, kertészetre és sertésenyésztésre alkalmas, 1929. január 1-re kiadó. Közlebbi felvilágosítást ad Röh Pál városi pénztárnok. Ugyanott egy sághegy szőlő szép nyárlakkal eladó.

1977. 1928.

## Árverési hirdetés.

Kemenesmagasi község elöljárósága közölni teszi, hogy a Kemenesmagasi község tulajdonát képező, mintegy 4058 hold kiterjedésű ingatlanán gyakorolható

## vadászati jogot

10 évre, 1938. évi július hó 31-ig terjedő időre K-menesmagasi község házában 1928. évi szeptember hó 23-án d. u. 2 órakor megtartandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőknek bérbe fogja adni.

Az árverési feltételek a kemenesmagasi körjegyzői hivatalban betekinthetőek. Kikiáltási ár 30.05 P.

Kemenesmagasi, 1928. szept. 7.  
Tóth Lajos sk. Varga József sk.  
körjegyző. h. bíró.

## Meghívó.

A kemenessömjéni önk. tűzoltóegylet 1928. évi szeptember hó 23-án a községi ucsu alkalmából

## táncmulatságot

tart, melyre a nagyérdemű közönséget tisztelettel meghívja a

### Parancsnokság.

Kezdeté délután 3 órakor.

Belpódij színműnyelkint 1 P. A tisztia jövedelem a tűzoltó testület javára fordítatik. Kitűnő ételekről és italokról, ugyisintén elsőrendű zenéről gondoskodva van.

## Egy finom varrógép

eladó. Megtekinthető Jugovits Imrénél. Árpád-ucca 26.

## Magyar-Olasz Bank Rt.

Szombathelyi fiókja Széll Kálmán-u 1

Befizetett alap és tartaléktőke cca P 26.000.000.

Folyósít rövid és hosszú lejáratu  
(35 évi törlesztésre)

## jelzálog kölcsönöket.

Legjobban kamatoztat takarékbetéteket.

Magantanulók o l c s ó, felelősségteljes, előkészítése  
Budapest, Erzsébet-körút 48. II. 12. 1139

Alkalmazottaknak rendkívüli kedvezmény. (Válaszkönyv)

## Singer varrógép lerakat.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a Singer varrógép Rt. kerületi képviselőt átvettem és úgy női, mint iparos eredeti Singer varrógépeket nagy választékban raktáron tartok. A Singer varrógépek a legkedvezőbb részletfizetési feltételek mellett is kaphatók.

A mélyen tisztelt vevők kényelmére üzletemben állandóan díjmentes himző és varrótanfolyamot rendezek.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri,

teljes tisztelettel

Hellem Sándor, gépkereskedő Celldömők.

## A világot 31 éve uraló eredeti angol The Champion kerékpárokat

mélyen leszállítva havi 20-30 pengős részletre. Kerékpáralkatrészeket bármely kerékpárhoz nagybanyi gyári árban. Külső gumi 680 P, belső 210-tól, lánc és pedál 320-tól feljebb. Láng Jakab és Fia kerékpár és guminyakkereskedők Budapest, VIII. ker. József-körút 41. szám. 972. Árjegyzék 700 képpel ingyen.

## Kész lakatosárak.

Tisztelettel értesitem Celldömők és vidéke n. é. közönségét, hogy Celldömőkön Horváth Elek-ucca 4. szám alatt levő

## lakatos műhelyemet

készítéssel bővítettem ki.

Állandóan készletben vannak különféle méretű takaréktűzhelyek a leggyorsabbtól a legkényesebb igényeket kielégítő kivitelig. Kéményajtók, kemence tüzelők, stíók, rostélyok, fűtésövek stb. ből nagy készlet.

Építlet lakatosmunkáit a leggyorsabban kifogástalanul, els rendű anyagból végtek. Sirkerítést, vasrácsokat, ugyisintén lakatos disz munkákat a legolcsóbban készítek.

Invitásokat elfogadok.

Szives pártfogását kere, kiváló tisztelettel

Magy József, lakatos,

## MEGHÍVÓ!

Magán- vagy üzleti ügyekben utazások alkalmával BUDAPESTEN a legkellemebb otthont nyújtja a legelőnyösebb feltételek mellett a Keleti pályaudvar érkezesi oldalával szemben levő

### Grand Hotel „PARK“ nagyszállóda

Budapest, VIII. Baross tér 10. szám, mert 20% engedményt kap mint ezen lap előfizetője olcsó szobaarából, 10% engedményt kap olcsó éttermi árából. (Kitűnő hazi konyha.) 5 pengőt megtakarít autótaxi költséget, mert gyalog átjöhét egy perc alatt a pályaudvarról.

Nálunk otthon érzi magát!

Elsőrendű kiszolgálás, gyorsan családí jelleg.

### Saját érdeke

ezen előnyök folytán, hogy okvetlenül nálunk szálljon meg. — Előzetes szobamegrendelés ajánlatos.

1188

Két szobás lakás  
november 1-re kiadó  
Bagics lakatos, Celldömők.



## Operettek

## nagy

Műkedvelői reacierek, lék, népdalok, Kis szinpadra, Első tanítvány, Feleségem cipője, Fogadjunk, Főnök ur neje, Dávid kontra Gázi és Merced, Gólya és Gízke, A gyaszruhás hölgy, Harmadszor, Lipó, A házi barátok, Házaság, Hogy kell, Hornokszék, Szék, Az idegen lakás, Az ismeretlen kő, Iphigenei Szió, Jönnek a szék, Fenti szindar, megszerzhető is

a K... z... z...

## Ne szor

## A VI

## mig ko

## Kocz

## és

## és

## és

## és

## és

## és

## és

## és

## és

## és

## és

## és